

## ЗВІТ

### Старости Городницького старостинського округу

Виконуючи вимоги Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо щорічного звітування про виконану роботу, пропоную до вашої уваги звіт про мою роботу, як старости Городницького старостинського округу за 2024 рік.

На території округу розташовані : один Будинок культури з кінозалом на 250 місць, бібліотека та пункт видачі книг, один ФАП (непрацює) , приміщення сільської ради, церква, Дошкільний Навчальний Заклад, Городницька Гімназія, кар'єр, 2 Фермерських господарства, два ставки, ліс площею – 61 га, на території села споруджено два пам'ятники «Воїнам односельчани нам які загинули в роки Великої Вітчизняної Війни , «Воїнам УПА». На території села Городниця знаходяться землі заповідника “Медобори” площею -17,81 га, а також розташований заповідник місцевого значення “Музикова скала” площею - 10,46 га.

Чисельність наявного населення в селі Городниця станом на 01 січня 2024 року складає 960 чоловік. ВПО( внутрішньо-переміщених осіб) станом на 01.01.2023 року не обліковується. (Зареєстровано на території округу 970 осіб.)

З них: особи дошкільного віку –35, шкільного віку – 56, працездатні –590, пенсіонери – 280; Міграційний рух населення станом на 31.12.2023 рік: прибули – 8, вибули – 3 осіб, народилося – 2 дітей, померло – 10 осіб.

2024 рік для всіх нас був дуже важкий. Планів було багато, але в зв'язку з війною все відійшло на другий план.

З початку повномасштабного вторгнення рф в Україну 22 наших односельців боронять нашу Державу.

#### СЛАВА ГЕРОЯМ УКРАЇНИ !!!

Відповідно до покладених на мене повноважень:

- беру участь у засіданнях виконавчого комітету Скалатської міської ради;
- виконую доручення міського голови, виконавчого комітету, інформую їх про виконання цих доручень;
- постійно ведеться прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру, надаю рекомендації та консультації, усім громадянам, які звернулись, ;
- за звітний період вчинено 6 нотаріальних дій, видано 274 довідок за запитом громадян.
- проводжу моніторинг за дотриманням на території села громадського порядку та станом благоустрою;
- здійснюю облік, ведення, зберігання по-господарськи книг ;
- проводиться оповіщення військовозобов'язаних для уточнення облікових даних;
- підтримується задовільний санітарний стан на території населеного пункту, проводились заходи по обкошу трави, в належному стані підтримувались братські могили, кладовища;
- завдяки працівникам з КП «Благоустрою-Скалат» та небайдужим мешканцям проводиться засипання ям на дорогах;
- систематично проводиться впорядкування території села біля пам'ятників, автобусних зупинок, будівель адміністанов;
- проводиться ремонт ліхтарів та заміна ламп вуличного освітлення;

Не допускаю на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави.

Дотримуюся правил службової етики, встановлених законодавчими актами України.

Основний вид діяльності на території села - виробництво сільськогосподарської продукції. Всі землі обробляються, будемо чекати і сподіватися на врожай.

Працівниками старостату проведена робота щодо декларування доходів одноосібниками та робота по сплаті земельного податку фізичними особами, також в кінці року почалася робота з одноосібниками із сплати нового податку – МПЗ.

Щодо економічного становища, то на території округу в аграрному секторі працюють: ТОВ «Щедра-Нива», ТОВ «Золотий-Жайвір», в сфері підприємницької діяльності діють 3 торгові точки.

А також ТОВ «Кар'єр-Городниця» по видобутку вапнякового каменю.

З приводу благоустрою населеного пункту.

Дуже вдячний всім громадянам, хто прибирає не тільки біля своїх дворів, а й біля сусідніх нежилих. Я дуже пишаюся, що у нас живуть саме такі господарі.

Зробивши аналіз участі жителів села в процесах проведення змін у селі, хочу сказати, що ми мусимо зрозуміти- ніхто крім нас не зробить наше село привабливим. Пам'ятайте одне, що доля рідного села, його майбутнє, залежить в першу чергу від нашої небайдужості, активності в проведенні змін в своїй громаді. Разом ми сила, а в згуртованій роботі можна творити чудеса. Все можна втілити в життя, як буде мир в країні.

Також хочу вас запевнити, що я і надалі братиму активну участь в громадському житті нашого краю та буду продовжувати відстоювати інтереси громади рідного для мене округу.

Ще раз хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю, ВСІМ жителям округу, хто долучається до розвитку громади, чують наші проблеми і допомагають у їх вирішенні, хто підтримує нас.

Всім бажаю здоров'я, наснаги та впевненості у завтрашньому дні.

Безмежна подяка та шана нашим Героям – захисникам!

*Дякую за увагу.*